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REGOLAMENTO SIRyoung 
Denominazione e natura: SIRyoung è la Commissione per i giovani reumatologi istituita dalla Società Italiana di Reumatologia a seguito di parere unanime del Consiglio Direttivo in data 23 marzo 2017. SIRyoung rappresenta tutti i soci SIR under 40. In accordo all’art. 20 dello statuto della SIR, “Ciascuna Commissione sarà composta da un numero di membri Soci SIR di numero non superiore a quindici; di ogni Commissione farà̀, inoltre, parte anche un ulteriore membro (Liaison Officer) individuato, tra i Consiglieri SIR, dal Consiglio Direttivo.” 
Oggetto e scopi: SIRyoung si propone quale obiettivo primario la creazione di una rete nazionale di soci SIR under 40. SIRyoung vuole riunire giovani reumatologi che promuovono e si dedicano ad approfondire, potenziare e sviluppare progetti e proficue collaborazioni sia con gruppi nazionali di giovani specialisti in discipline che si occupano di patologie reumatiche sia con gruppi nazionali di giovani pazienti affetti da tali patologie. 
Organi della commissione: 
a)  Liaison Officer del Consiglio Direttivo SIR
b) Presidente 
c) Presidente Eletto 
d) Past President 
e) Membri 
a) Il Liaison Officer della SIR è il membro di SIRyoung individuato tra i Consiglieri SIR dal Consiglio Direttivo. Il Liaison Officer riporta ad ogni seduta del Consiglio Direttivo aggiornamenti, proposte e richieste da parte della commissione. Il Liaison Officer resta in SIRyoung per il tempo del suo mandato (ed eventuale rielezione) come Consigliere SIR. 
b) Il Presidente è nominato internamente alla commissione e resta in carica per 2 anni. 
c) Il Presidente Eletto che assumerà la carica di Presidente di SIRyoung nel successivo biennio è nominato internamente alla commissione. 
d) Al termine del mandato di presidenza, il Presidente diventa Past President e resta in SIRyoung per ulteriori 2 anni. 
e) Il Presidente, il Presidente Eletto, il Past President e il Liaison Officer costituiscono lo Steering Committee (SC) della Commissione SIRyoung. 
e) gli 11 restanti membri di SIRyoung verranno selezionati mediante procedura elettiva. I soci SIR under 40 interessati a far parte di SIRyoung potranno candidarsi inviando domanda di partecipazione secondo i modi e i tempi specificati nel regolamento di convocazione elettorale. Tutti i soci SIR under 40 sono elettori per gli 11 membri di SIRyoung e potranno esprimere le loro preferenze in concomitanza con le elezioni del Consiglio Direttivo della SIR indette ogni 2 anni, secondo le modalità indicate dal regolamento elettorale emanato dal CD SIR. I membri SIRyoung restano in carica 2 anni, a prescindere dal raggiungimento del 40° anno di età in corso di mandato. È possibile candidarsi solo per due mandati consecutivi. 
